



Menu La Locanda Degli Apolidi

https://it.menulist.menu Via Fuorchi 20, Atena Lucana I-84030, Italia, Italy









Il menu di La Locanda Degli Apolidi di Atena Lucana include 15 portate. Mediamente un piatto o una bevanda sul la carta costano circa 8 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. La Locanda degli Apolidi è un ristorante situato nella città di Atena Lucana, in Via Fuorchi 20. Il locale ha ricevuto un punteggio di 82 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza le valutazioni presenti sul web e restituisce un punteggio percentuale di gradimento. Il ristorante è noto per la sua atmosfera accogliente e informale, adatto sia ai bambini che ai gruppi.

Menu La Locanda Degli Apolidi



Dessert		Antipasto	
PANNACOTTA	4€	ANTIPASTO DELLA LOCANDA	10 €
Spaghetti		Pasta-Frische Nudelgerichte	
SPAGHETTI AL CARTOCCIO	9€	AGNOLOTTI AI PORCINI	9€
Antipasti & Insalate		PIATTO	
ANTIPASTO		TOMAHAWK A BASE DI CARNE	18 €
Dolci		Restaurant Category	
CREME BRULEE	4€	ITALIANO	
Antipasti		Ingredienti Utilizzati	
BACCALÀ DELLO CHEF	9€	POMODORO	
Unsere Spezialitäten		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
ANTIPASTO CHEF	10 €	Serviti	
0.1		GELATO	
Dolci Fatti In Casa		PIZZA	
SEMIFREDDO AL PISTACCHIO	4 €	CARNE	

Menu La Locanda Degli Apolidi



La Locanda Degli Apolidi

Via Fuorchi 20, Atena Lucana I-84030, Italia, Italy

Orari di apertura:

*≩*gallery image